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YBaxaemruiti Ban! KoHeuHo, 3TOT0 4yBCTBa OBITH He [OIKHO. Yallle BCET0, YYBCTBO HETIOJTHOTO
OTIOPOKHEHUST MOYEBOT0 My3LIpS BO3HUKAET NIpY WH(PPaBe3uKaIbHOU 00CTPYKINH (T. €.
MIPENSTCTBUY, PACIOIOKEHHBIM O[] MOYEBBIM Iy3bIpEM). Y MYKUYKWH IPUYUHON HapYLIEHUS
MOYEUCITyCKaHUs, IBASETCS, 9TO, KakK IIPaBUIIO, IpeAcTaTeNbHas Xeje3a (IIPpX ee BOCIaIeHNH,
3aCTOMHBIX SIBIIEHUSX U T. [.). 719 yTOUHEeHUs guarHo3a Bam HeoOxomumo: obIui aHanu3 Mouu, Y3U
(mo4yek, MOYEBOT0 IMY3HIPS C ONpPefesieHreM KOIM4YeCTBa OCTaTOYHOM MOYH, IPefCcTaTeIbHOU
JKeJle3bl), aHaJIM3bl Ha YPOTE€HUTAJIbHYIO HH(PEKLIUIO (XJIaMUOUY, TPUXOMOHA/I, KaHOUIEI,
MUKOIIJIa3Mbl, ypearia3Mbl, TapHEPEeJIbl), COATh IIOCEB MOYM Ha (QJIOPY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTh K
aHTHOMOTUKAM. ITO MUHUMAJIbHBEIN YPOBEHb 00C/IeIOBAHMS, KOTOPBIM MOXKeT ObITh pacIIupeH Barmm
JevalnuM Bpa4yoM. ITummure, ecu OYAyT elle BOIPOCH.



